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 4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....ن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استيييياااا: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

   

  شود؟ ياطلاق م يژن به چه حالتيكسر اكس. 1

  تيان فعالياپژن در يجذب اكس يينارسا. ب  تيژن لازم در آغاز فعاليجذب اكس يينارسا. الف  

  تياز فعالس پژن يجذب اكس يينارسا. د  تيش از فعالپيژن يجذب اكس يينارسا. ج  

  شود؟ يم ميتنظ يله چه هورمونيزان تراكم قند خون به وسيم. 2

  هورمون رشد. د  نيآدرنال.ج  نيانسول. ب  گلوكاگن. الف  

  ح است؟ير صحيز يها نهيك از گزيستم كداميك سي يور در خصوص بهره. 3

  يط داخليادر كنترل شر يهمان بازخورد منف. ب  ستازورات همييستم در اصلاح تغيك سيقوت . الف  

  ها در اثر اعمال محرك يرات داخلييحفظ تغ.د  يطيط محيتر شرا قيبه مثابه كنترل بهتر و دق. ج  

اها پ يدر عضلات اسكلت..................  يسوار جاده، به نشانه سهم سوخت و ساز در دوچرخه%  85معادل  R)( يبهره تنفس. 4

  .است

  درصد 50 يقند و چرب. ب  درصد 30 يچربدرصد،  70قند . الف  

  درصد 30درصد ، قند  70 يچرب. د  درصد 60 يدرصد ، چرب 40قند . ج  

  .نامند يم...................... د شده را يحرارت تول يريگ اندازهق يسم از طريزان متابوليروش محاسبه م. 5

  ميمستق يسنج يكالر. ب  مير مستقيغ يسنج يكالر. الف  

  يهواز يسنج يكالر. د    يتداوم يسنج يكالر. ج  

  نامند؟ يرا در بردارد چه م يسلول يكياندامك گرد و بزرگ در سلول كه مواد ژنت. 6

  هسته. ب    يغشاء سلول. الف  

  يتوكندريم. د    لاسمپتويس. ج  

  ؟افتد ينمر در چرخه كربس اتفاق يز يها نهيك از گزيكدام. 7

  NADHد يتول. ب    ATPد يتول. الف  

  GTPد يتول. د    FADHد يتول. ج  

  ستم فسفاژن كدام است؟يم موثر در سيآنز. 8

  دروژنازيه يترات ديزوسيا. ب    دازيتوكروم اكسيس. الف  

  ازنيفسفوفروكتوك. د    نازين كيكرات. ج  

  ل است؟ينه به چه دليشير بيت ورزش زين فعاليسلول عضله در مراحل آغاز 2Voسطح  يدارياپ. 9

  يهواز يز بيكوليگل. ب  يستم هوازيس يريدرگ. الف  

  ژنيع اكسيوام سر. د  ژنيژن و وام اكسيد كسر اكسياختلاف شد. ج  
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 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

NADHFADH يها از مجموع ناقل. 10   د؟يآ يبوجود م يستم هوازيدر س ATPد چند يلت تويدر هر چرخه كربس قابل ,

  9. د  11. ج  22.ب  33. الف  

  از هورمونها هستند؟ يا نها معرف چه دستهيكتوكولام. 11

  نين و انسوليآدرنال. ب    ن، گلوكالنيانسول. الف  

  نيروكسيهورمون رشد و ت. د  نينفر پين، نوراينفر پيا. ج  

  .................  .جهيشود و در نت ياد ميعات بدن زيك در مايد لاكتين، تراكم اسيسنگ يت ورزشيفعالك ي يهنگام اجرا. 12

  .شود يشدن خون م ييايباعث قل. ب  .شود يعات ميما PHش يباعث افزا. الف  

  .شود يمها ميآنزكار  ييباعث توانا. د  .شود يعات ميما PHباعث كاهش . ج  

  قلب و عروق كدامست؟ ين شاخص آمادگيمعتبرتر. 13

  يا حجم ضربه. ب    ده قلب برون. الف  

  ياتيت حيظرف. د    يژن مصرفيحداكثر اكس. ج  

  ت؟چقدر اس NADH يها ق ناقلياز طر ATPد يزان توليك ملكول گلوكز ميدر اثر سوختن كامل . 14

  38. د  30. ج  22. ب  11. الف  

كوژن يك مولكول گلي يسم هوازيو متابول ATPمولكول .................... د يك مولكول گلوكز سبب تولي يسم هوازيمتابول. 15

  .شود يم ATPمولكول .................... د يموجب تول

  39،  39. د  38،  37. ج  38 ، 38. ب  38،  39. الف  

  ؟باشد ينمرگذار ير در آستانه لاكتات تأثيز يها نهيك از گزيكدام. 16

  ژن در عضلهيكاهش اكس. ب    يع هوازيند سريفرآ. الف  

  كاهش دفع لاكتات. د    LDHم ينوع آنز. ج  

  باشد؟ يم يرآلير جزء مواد غيك از موارد زيكدام. 17

  دراتيكربوه. د  آب. ج  يچرب. ب  نيئروتپ. الف  

  ح است؟يژن صحير در خصوص وام اكسيز يها نهيك از گزيكدام. 18

  .ت استيس از اتمام فعالپقه يدق 30بخش آهسته وام تا  .الف  

  .دهد يدرصد وام را به خود اختصاص م 80ع وام يبخش سر. ب  

PCATP يبخش آهسته وام صرف بازساز. ج     .شود يم −

  .شود يش داده ميب كند نمايبا ش يع وام در منحنيبخش سر. د  
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 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  آغاز شود؟ يند انقباض عضلانيوندد تا فرآپي يم ينيروتئپ يها ك از مولكوليم به كداميكلس. 19

  نيوزيم. د  نيوزيومپترو. ج  نياكت. ب  نيونپترو. الف  

  ابد؟يش يافزا ADHرشح برسد تا ت يد تا چه حدينه در ورزش بايشيب يژن مصرفياكس. 20

  درصد 100. د  درصد 40. ج  درصد 60. ب  درصد 50. الف  

  .ابدي يم......................... لاسما پن يشود و تراكم انسول يم...................... جذب گلوكز  يورزش يها تيدر هنگام فعال. 21

  كاهش –شتر يب. ب    شيافزا –شتر يب. الف  

  كاهش –كمتر . د    .ماند يثابت م –شتر يب. ج  

  .شوند يبدن برده م يبه تمام قسمتها....................... ق يهورمونها از طر. 22

  يستم لنفاويس. ب    يستم تنفسيس. الف  

  ستم گردش خونيس. د    يستم عصبيس. ج  

  ؟ندارد يرير تأثيز يها نهيك از گزيژن كداميدر وام اكس. 23

  دفع لاكتات. ب    بدن يش دمايافزا. الف  

  كاهش حجم خون. د    ها ش هورمونيافزا. ج  

  كنند؟ يد ميتول يادترين، توان زير در هر سه حركت معيك از عضلات زيكدام. 24

  .كند انقباض و تند انقباض باشند ياز تارها يكسانيمقدار  يكه دارا يعضلات. الف  

  .شندداشته با يشتريكه تار كند انقباض ب يعضلات. ب  

  .داشته باشند يشتريكه تار تند انقباض ب يعضلات. ج  

  .باشند IIa)(نوع دوم  يتارها يكه دارا يعضلات. د  

  كند؟ يدا مپي يتيت چه وضعيس از فعالپك حاصله يد لاكتياسزان ين ميشتريب. 25

  .شود يد مياكس. ب  .شود يل ميكوژن تبديبه گل. الف  

  .شود يبه صورت ادرار دفع م. د  .شود يل ميه تبدنيد آميبه اس. ج  

  است؟ يهواز يش آستانه بينما ين واژه براير متداولتريك از موارد زيكدام. 26

  كوژن عضلهيگل يجيكاهش تدر. ب  ك خونيد لاكتيش منظم اسيافزا. الف  

  يديتول ATPبالا بردن مقدار .د    در خون 2Coش يافزا. ج  

    دارد؟ يبر ترشح هورمون ضد ادرار يكير اثر تحريك از عوامل زيكدام. 27

  لاكتهاپكاهش . ب    لاسماپكاهش حجم . الف  

  قرمز يش گلبولهايافزا. د    تهايتروسيش اريافزا. ج  
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 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ح است؟يبدن صح يط داخلينه در مورد محيكدام گز. 28

  .رود يت به كار ميبدن در حالت فعال يط داخليان شرايب يهومئوستاز برا. الف  

  .رود يت به كار ميبدن در حالت فعال يط خارجيان شرايب يهومئوستاز برا. ب  

  .رود يت به كار ميبدن در حالت فعال يط داخليان شرايب يدار براياپحالت . ج  

  .رود يبدن در حالت استراحت به كار م يط داخليان شرايب يدار براياپحالت . د  

  ؟ستيچ يچرخه كربس در روند سوخت و ساز انرژ يش اصلنق. 29

  .شود يكه وارد چرخه م يا هيدروژن به مواد اوليافزودن ه. الف  

  .شود يكه وارد چرخه م يا هيافزودن كربن به مواد اول. ب  

  .باشد يفراوان در چرخه كربس م ATPد يتول. ج  

  .شود يكه وارد چرخه م يا هيلدروژن از مواد اويجدا ساختن ه. د  

  ح است؟يزم عمل هورمونها صحينه در مورد مكانيكدام گز. 30

  .كنند يهمه بافتها عمل م يشوند رو يله گردش خون حمل ميكه به وس ييهورمونها. الف  

  .باشند يز مين يخاص يدراتيكربوه يها رندهيگ يدهند دارا ياسخ مپ يخاص يكه به هورمونها ييبافتها. ب  

  .شود يكاسته م يغشاء سلول يها رندهياد باشد از تعداد گيلاسما زپدر  يك هورمون خاصيكه تراكم  يزمان. ج  

  .شود نيز كاسته مي يغشاء سلول يها رندهيلاسما كم شود از تعداد گپدر  يك هورمون خاصيكه تراكم  يزمان. د  
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